



赛马经过桃花林,速度与激情增加了浪漫的诗意。

马背上的荣耀

四月的西藏米林,春寒料峭,赛马场上热情似火。马背少年驭风闪耀,动与静的碰撞,人与马的交融,力量与美感交织。

骑手们身穿华丽的赛马服,在跑道上疾驰,你追我赶,姿态矫健,马蹄声声回荡,在雨后松软的泥土上留下串串蹄印。

赛场边,有身着特色民族服饰的姑娘,有扎起长辫、头戴毡帽的老人,有小孩兴奋地指着远处飞驰的赛马呼喊……气氛格外热烈。

赛马活动在西藏民族文化中历史悠久、特色鲜明,充分体现着藏族同胞特有的热情豪迈和勇敢拼搏的精神,彰显着厚重的文化底蕴和浓郁的民族风情,是西藏一项历史悠久的传统民族赛事,也是西藏人民十分喜爱、流传较广的体育运动之一。

藏族人民对马的感情是浓烈的。在日常生活中,放牧、远行、婚嫁迎娶等,随处可见马的踪影。如果爱马是天性,赛马则是对速度、勇敢、智慧的崇拜与追求。

热情与一往无前的勇气,成为了赛马力量的源泉,也铸就了马背上的荣耀。

采写:本报记者 张映竹
摄影:本报记者 李建东



疾驰的骏马,矫健的骑手,赛场的经幡,共同构成一幅动感的画面。



一名骑手骑马从观众席前经过。



观赛马的有老有少,都是盛装出席。



一名康巴汉子穿上藏族盛装出席赛马节。



来观赛的各民族观众。